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Bloemendaal

Raadsvergadering op donderdag 30 maart 2023

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Zoetmulder (VVD), de heer Harder 
(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Verheij (D66)(vanaf 
agendapunt 3), de heer Vernooij (D66), mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), 
de heer Faber (GrL), de heer Van der Rest (GrL), mevrouw Van der Veldt (GrL), 
mevrouw Driessen (HvB), de heer Metselaar (HvB), de heer Van der Veldt (CDA), 
mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe (ZB), de heer Heukels (LB).
Afwezig: de heer Koster (PvdA).

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri.

Voorzitter: burgemeester Roest.
Griffier: de heer Van Beek.

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

2. Berichten van verhindering
Bericht van verhindering is ontvangen van dhr. Koster. De heer Verheij heeft laten 
weten iets later te zullen aansluiten.

3. Concept regioplan Opvang Asiel Kennemerland
Wethouder Heijink geeft een korte toelichting op het proces tot nu toe, en op de 
regionale afspraken. Ook geeft hij mee welke overwegingen de gemeente heeft 
gemaakt om tot deze locatiekeuze te komen.

De heer Heukels heeft aangekondigd een amendement te willen indienen en hij krijgt 
daartoe als eerste het woord. Dit amendement (amendement A) strekt tot meer 
spreiding van de te huisvesten asielzoekers binnen de gemeente.

Vervolgens worden door de raadsleden verschillende technische vragen gesteld over de 
gekozen locaties.

Na een schorsing wordt door LB aangekondigd dat het amendement wordt 
aangehouden tot het onderwerp wordt besproken in de vergadercyclus van april.

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel, nadat door een aantal 
partijen een stemverklaring is afgelegd.

Stemmen voor: 18 (VVD, D66, GrL, CDA, HvB, ZB, LB)
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Stemmen tegen: O 
Afwezig: 1 (PvdA)

Met 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel unaniem 
aangenomen.

4. Initiatiefvoorstel Ontwikkellocaties Park Vogelenzang en Dennenheuvel
Als indiener van het initiatiefvoorstel wordt door HvB een korte toelichting gegeven op 
het ingediende voorstel. Vanuit de raad komen hierop verschillende reacties.

Er wordt overgegaan tot stemming over het initiatiefvoorstel.

Stemmen voor: 5 (HvB, ZB, D66 (lx))
Stemmen tegen: 13 (GrL, VVD, CDA, LB, D66 (3x))
Afwezig: 1 (PvdA)

Met 4 stemmen voor en 14 stemmen tegen wordt het initiatiefvoorstel verworpen.

5. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22.52 uur.

Vastgesteld in de openbare raadsvergaderir 
op 1 juni 2023.

Voorzitter,

de gemeenteraad van Bloemendaal

Griffier,


